

4-ήμερη εκδρομή Καρναβάλι Ξάνθης

Καβάλα - Πόρτο Λάγος - Λίμνη Βιστωνίδα - Ξάνθη - Δράμα - Βέροια

25-28 Φεβρουαρίου 2023

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Καβάλα

Συνάντηση στις 7:00, στα εκδοτήρια στο λιμάνι της Κέρκυρας και επιβίβαση στο πλοίο. 09:15 αναχώρηση από Ηγουμενίτσα, συνεχίζουμε τη διαδρομή μας μέσω Εγνατίας Οδού, με τις απαιτούμενες στάσεις για ξεκούραση, καφέ και φαγητό με προορισμό τη Καβάλα. Το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην Καβάλα, ελεύθερος χρόνος και γνωριμία με τη πόλη της Καβάλας. **Διανυκτέρευση.**

2η ημέρα: Καβάλα – Πόρτο Λάγος - Λίμνη Βιστωνίδα – Καρναβάλι Ξάνθης

Πρωινό και μία όμορφη εκδρομή ξεκινά. Αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με προορισμό τη Λίμνη Βιστωνίδα. Έναν από τους ομορφότερους υδροβιοτόπους της Ελλάδας. Ύστερα θα επισκεφθούμε το γραφικό Πόρτο Λάγος, το οποίο βρίσκεται στο σημείο όπου η Λίμνη Βιστωνίδα ενώνεται με το θρακικό Πέλαγος. Σήμα κατατεθέν του χωριού είναι η εκκλησία του Αγίου Νικολάου, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω, μίας ξύλινης πλωτής εξέδρας. Κατόπιν ξεκινάμε για τη πόλη της Ξάνθης, την Πόλη με τα χίλια χρώματα, τους ήχους και τη ζωή. Στη Ξάνθη συναντάμε αναπαλαιωμένα σπίτια καπνεμπόρων και πλακόστρωτους δρόμους, που συνθέτουν τη σκηνή όπου διαδραματίζεται η ρομαντικής πόλης, που σήμερα κατακλύζεται από τραγούδια και μασκαράδες. Το καρναβάλι της Ξάνθης αγκαλιάζεται από ξέφρενους ρυθμούς, χαρούμενες φιγούρες καρναβαλιστών, φαντασμαγορικά άρματα, χορούς σε κάθε δρομάκι, σερπαντίνες και κομφετί, που θα μας βάλουν στο κλίμα των αποκριών. Το καρναβάλι της Ξάνθης θα έχουμε αρκετό χρόνο να ευχαριστηθούμε το φαντασμαγορικό γεγονός και να γευματίσουμε σε ένα από τα πολλά μαγαζάκια που υπάρχουν, Ύστερα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. **Διανυκτέρευση.**

3η ημέρα: Ιερά Μονή Εικοσιφοινίσσης – Σπήλαιο Αλιστράτης – Δράμα

Πρωινό και επίσκεψη στην Ιερά Μονή της Παναγίας της Εικοσιφοινίσσης, που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του κατάφυτου όρους Παγγαίου, σε μία θαυμάσια τοποθεσία, σε υψόμετρο 753 μ. Είναι ένας από τους δύο ιερούς χώρους της Ανατολικής Μακεδονίας, που συνεχίζει και σήμερα να αποτελεί πόλο έλξης πλήθους πιστών, που έρχονται να προσκυνήσουν την "αχειροποίητο εικόνα της Θεοτόκου" και να ηρεμήσουν μέσα στο γαλήνιο περιβάλλον της. Παραμονή - προσκύνημα και συνεχίζουμε για το Σπήλαιο της Αλιστράτης. Ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευρώπης, με τον πλούσιο διάκοσμο του να περιλαμβάνει, εκτός από τεράστιους σταλακτίτες και σταλαγμίτες σε διάφορους χρωματισμούς και τους σπάνιους εκκεντρίτες.

Το μεσημέρι καταλήγουμε στην πόλη της Δράμας. Χρόνος ελεύθερος στο χώρο του Δημοτικού κήπου και την πλατεία Ελευθερίας, για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Καβάλα, χρόνος ελεύθερος. **Διανυκτέρευση.**

4η ημέρα: Καβάλα - Αμφίπολη - Βέροια - Ηγουμενίτσα@ Κέρκυρα

Μετά το Πρωινό ξεκινάμε την πορεία επιστροφής, με δύο σημαντικές, παρακάμψεις - επισκέψεις, το λιοντάρι της Αμφίπολης και στη Βέροια όπου εκεί θα γευματίσουμε. Ακολούθως μέσω Εγνατίας και Εθνικής Οδού, με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε στην Ηγουμενίτσα για να πάρουμε το πλοίο για Κέρκυρα.

Περιλαμβάνονται:


- ✓ Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
- ✓ Κεντρικό Ξενοδοχείο στη Καβάλα (4*) με πρωινό
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
- ✓ Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσης, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:

- ✗ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- ✗ Ποτά, έξοδα διασκέδασης

Καλό σας ταξίδι!

Τιμή κατά άτομο:

 Corfu Holiday Tours

175€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
260€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.